

# “蛟龙”号首次选拔女潜航员

## 须过119道关,本科以上英语六级,严格堪比航天员

本报记者 蓝娜娜 本报通讯员 李直东

2日,我国第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔工作正式启动。此次确定选拔6名潜航员学员,其中两名是女性,这在中国尚属首次。5个月的选拔中,要闯过119项“大关”才能成为潜航员学员,而有幽闭恐惧症、晕船、身体有异味的应聘者将被淘汰。

2日10时,潜水器潜航员学员选拔新闻发布会在北京国家海洋局召开,这标志着我国第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔工作正式启动。

此次共选拔6名潜航员学员,包括两名女潜航员学员。本次选拔活动是我国首次面向社会公开选拔,且首次选拔女潜航员。“神舟飞天在太空已经有了中国女航天员的足迹,‘蛟龙’入海也将展现巾帼英雄的风采。”国家深海基地管理中心党委书记刘保华说,他认为女性更适合做潜航员,因为她们心细、有耐心,更能保证“蛟龙”号在海底的安全性和作业的精准度。据悉,选拔共分三个阶段,历时共计5个月。

具体而言,7月2日至7月31日为第一阶段,实行网上报名,经择优筛选确定进入初选人员名单;9月为第二阶段,对进入初选的人员开展专业基础与学习能力、潜航员职业能力与特质、心理和体质体能的相关测试,从而确定进入定选人员名单;10月至11月为第三阶段,对进入定选的人员开展心理面试、医学检查、特因测试、综合面试、医学复核、政审等综合测试,待综合评定后确定最终人选。最早将在11月,确定潜航员学员名单,并向社会公布。报名者可登录国家深海基地管理中心官方网站http://www.ndsc.org.cn填报。

报名。

由于出海作业经常要到国外停港,因此熟练掌握一门外语对潜航员学员也非常重要。报名基本条件规定,报名者需具备大学英语六级(不低于425分)或以上水平,或具备同等外语水平,能够熟练使用一门外语进行交流。此外,报名者需是机械工程、电气工程、电子科学与技术、信息与通信工程、控制科学与工程、船舶与海洋工程及相关专业的本科及以上毕业生。

“潜航员的选拔非常严格,对生理、心理都有很高的要求,其严格程度堪比航天员。”国家深海基地管理中心党委书记刘保华说。根据选拔标准,潜航员学员选拔标准包括六方面119项标准,有一项不达标即被淘汰,同时,对个人身体素质方面的要求也很高,单就医学方面就有75项要求。

潜航员除了要有能抵抗长时间海上风浪的体格,还要有能忍受深潜过程中长时间幽闭黑暗的心理素质。潜水器下潜的数个小时内,为了节约能源,舱内不开灯,舱外漆黑一片。因此,根据选拔标准,应聘者如果有幽闭恐惧症或晕船症状,都会被算不合格,将被淘汰。同时,由于载人潜水器内的空间比较狭小,因此为不影响同伴工作,“身体有异味”的应聘者也将被淘汰。



- | 女性                | 男性                |
|-------------------|-------------------|
| ● 年龄: 22-30周岁     | ● 年龄: 22-35周岁     |
| ● 身高: 160厘米-170厘米 | ● 身高: 165厘米-176厘米 |
| ● BMI: 19≤BMI≤24  | ● BMI: 20≤BMI≤25  |

注: BMI是指身体质量指数: 体重(kg)/身高(m)<sup>2</sup>

- 视力: 裸眼视力0.8或矫正视力在1.0以上。
- 学历: 全日制高等院校本科及以上学历,且有学位证。
- 英语: 大学英语六级(不低于425分)。
- 身体: 无异味,无家族遗传病史,无外伤史,无畸形。

制图:马晓迪

### 学员晋级潜航员 还需2年时间

国家深海基地管理中心党委书记刘保华说,从潜航员学员到一名真正合格的潜航员,还有很长一段路要走。从相关专业知识培训,到体能训练,再到陆地和水池的模拟操控训练,再到海上实践,大概需要2年时间,一名学员才能成长为正式潜航员。 据新华社

### 有下潜津贴 工资不会低

“潜航员是一种高技术、高风险的职业,这在待遇上也将有所体现。”国家深海基地管理中心党委书记刘保华表示,“在正常的工资基础上,潜航员会获得专门的出海补助和下潜津贴,总的来说收入比普通职业要高。” 据新华社

e通泉数字饮水云平台,开启“多赢”商业新时代

# 淘汰净水行业落后产能 中国即将进入家庭水联网时代



结盟关注: www.1tq.com.cn  
申请开户: www.etq360.com

## 危机与商机并存, e通泉驱动净水行业新进程

有关数据显示,2013年全国净水行业增长率保持在20%-30%之间。我国的净水市场充满想象,如何在巨大商机中分得一杯羹是进入市场的商家们绞尽脑汁的问题。

自e通泉横空出世以来,各大媒体对“e通泉基金”、“高校饮水安全工程”、“首家智能泉化云平台问世”、“百万站长发展计划”等新闻竞相报道,这不仅让e通泉品牌价值急速上升,也让慕名而来的合作者络绎不绝。

## “净水无序三千家,明辨之选e通泉!”

e通泉的诞生离不开毛教授怀揣的中国梦。2013,e通泉因为梦想变得飞扬热烈,因为梦想变得无比厚重。在毛教授的讲解中,越来越多的结盟者、合伙人认识到,e通泉并不是一个单纯的产品品牌,也不是一门简单赚钱的生意,它承载着改变国人饮水无奈的使命,它是一个可以实现人生价值,利国利民的健康环保事业。

在他们眼中,e通泉无疑是特殊的、独有的、超前的。论道靠技术,圆梦靠实力!每个第一次了解e通泉的人都切身感到一股振奋人心的力量,感受到创新无所不在。从产品到模式,e通泉改变了无序的现状,改变了中国人的饮水方式!

## 现场挑战e通泉,泉化水完美胜出,大获人心

结盟e通泉的运营商,都是经过多次考察,才做出的决定。来自寿光的徐女士,就是理性结盟者中的一员。作为银行中层管理人员,她有着金融人传统的理性与客观。凡事都要比对,确认高回报率。第二次到总部考察,她竟然携带了20多种水来挑战e通泉。这20多种水中,既有大品牌的瓶装矿泉水,也有桶装的纯净水,以及高端净水器过滤的水。20多组试验下来,e通泉的全胜表现,让现场观众都心服口服!

## 什么叫水联网?

由e通泉公司在国内率先发起的将“物联网、互联网、移动通信技术”三大虚拟平台和智能泉化设备与用户使用完美结合。只要开户预存水费,e通泉公司将免费提供泉化机给用户使用,并承诺“免费更换滤芯”。机内“智能e通盒”能实时地将用户用水数据上传至家庭水联网云平台,用户随时上网查看用水量、余额、滤芯使用情况。云平台会自动发短信提醒用户充值,和安排站长上门免费更换滤芯。

## 水联网对传统净水行业、消费习惯有什么影响?

这一模式将彻底改变消费者“又买机器又买滤芯”费钱又费力的现状,并从根本上解决最受社会关注和困扰大众的“水源安全性不明,水质净化简陋,喝过期水、喝问题水、喝不安水”等问题,促进淘汰行业内过剩产能,淘汰重短期利益的商家,对行业升级具有推动作用。

## 水联网怎么赚钱? 能赚多少钱?

全国家庭水联网构建的“云平台——运营商——站长——用户”四位一体循环运营网络。我们以居民区或商务区为一个经营单元,设立站长,专职向用户提供安装机器、更换滤芯、指导充值等服务。创业就在家门口,不需任何投入就可轻松获利。一个中等城市至少有几十个社区,这就需要城市运营商来招募、培训站长,把整个城市市场做大。与其他项目相比,e通泉项目既不用囤货(发展一个用户总部配送一台机器)也不用基础设施投入,只需要在各个居民区、商业区发展站长,协助站长做好推广和顾客体验就好!

## 苦等17年后 定情“家庭水联网”

我是南通市通州区运营商李旭。2003年开始做服装生意。从1996年就关注国内净水行业,但都没有发现好项目。直到年初在《扬子晚报》看到e通泉介绍,被“不花钱买机器而且还每年定期免费更换滤芯”这种真正为老百姓谋福利的模式所打动,还有就是“中国家庭水联网(云平台——运营商——站长——用户)”在每个环节都设计了完美的盈利空间,这与传统净水行业打钱进货再花钱开店模式完全不同,它不需要囤货也不要租门面,只要发展站长和用户,用户开户后,总部再配送机器,完全是零风险低成本启动。

苦苦寻觅17年,今朝终于利剑在手,6月我毅然加盟了e通泉。南通,我生于斯长于斯的家乡,这些年受工业水污染影响严重,每隔一段时间总能听到谁谁莫名其妙患病,我想这也是我奋斗的动力,我将带领我的团队用3年的时间让区里85%的用户

都能喝上健康、安全的放心水!

## 中国家庭水联网 4大核心优势

- 1 互联网式饮水体验**  
将不用电话叫水,苦等送水上门,充值即饮。用户可随时上网完成充值、查看用水量、滤芯状况,借助云平台的基于互联网精神的全新健康饮水体验。
- 2 免费赠送净水机**  
国内净水行业独家拥有的“八芯过滤”工艺,去盐率96%以上,125G超大流量日造水达到400升,让每个家庭24小时喝上安全、健康的弱碱泉水!
- 3 健康安全鲜活泉水化水**  
将自来水通过纳米级净化后,再泉化成洁净、弱碱性、小分子团、含有适量矿物质、负电位、富含氧的直饮水,水质达到天然山泉水标准,人们亲切地称之为“鲜活泉水化水”。
- 4 定期免费更换滤芯**  
净水滤芯的更换是净水器厂家最赚钱的生意,而e通泉打破这一常规:免费更换滤芯,设备免费升级更新换代,在中国只有e通泉才能做到。

## 共圆中国梦 同享e通泉

一个淘汰落后,颠覆传统的时代来临 一个与开矿、房地产齐肩的商机来临  
8月在上海,中国饮用水行业的变革将拉开序幕  
“中国高校饮水安全工程-圆计划”正式启动  
邀请对“全国家庭水联网”充满信心客户见证这一历史时刻



全国家庭水联网模式,让亿万家庭提前进入了数字化饮水新时代。e通泉“电信方式运营”、“通讯方式消费”就如同智能手机3G时代来临,带来一个巨大行业机遇和创富机会。锁定固定消费群,不容易被竞争对手替代,甚至2-3年直接淘汰并取代竞争者。城市运营商垄断式低风险经营,一次投资,永续收益。这是一个在短期内可以挣钱,长期上可以赚大钱,重复赚钱,不断扩大的好生意。

如果您怀抱致富梦想,如果您想改变命运,如果您在这片土地上充满深情,如果您有志成为我们的合伙人,请致电 4006688686,联系参会事宜!